
 

 

  

VOK KUSTAVI OSK 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

OSUUSKUNTAKOKOUS 

 

La 30.9.2023 klo 12.00, Tuulentupa, Kustavi 

 

Osallistujat: Osallistujaluettelo, liite 4 

 

 

1. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjan tarkastajat sekä äänten 

laskijat 

Osuuskunnan hallituksen puheenjohtaja Kalervo Korvensyrjä avasi kokouksen. Kokouksen 

puheenjohtajaksi esitetään Jouko Lehmustoa, sihteeriksi Jenni Piilola ja pöytäkirjan 

tarkastajiksi sekä äänten laskijoiksi Pauliina Olkkolaa ja Jari Sankaria. 

Päätös: Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Jouko Lehmusto, sihteeriksi Jenni Piilola ja 

pöytäkirjan tarkastajiksi/äänten laskijoiksi Pauliina Olkkola ja Jari Sankari. 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokouskutsu on lähetetty 15.9. jäsenille sähköpostilla. 

Päätös: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

3. Esityslistan hyväksyminen 

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

4. Ylimääräisen lainanhoitomaksun kerääminen 

Kalervo Korvensyrjä esitteli hallituksen ehdotuksen ylimääräisen lainanhoitomaksun 

keräämiseksi. Asiasta on keskusteltu osuuskuntakokouksessa 10.6.2023 ja jäsenistöä on 

tiedotettu asiasta ennen tätä kokousta. Lainojen korot ovat nousseet ja linjapumppaamoiden 

saneeraustarve on ensi vuonna ajankohtainen. Hallitus esittää osuuskunnalle, että päätetään 

kerätä ylimääräinen maksu huhtikuussa 2024 summaltaan 420,00 euroa/vesiliittymä ja 420,00 

euroa/jätevesiliittymä. Ylimääräinen maksu kerätään lainojen kokonaan pois maksamiseksi. 

Osakkaiden puheenvuorojen aikana keskusteltiin mm. seuraavista asioista: Hallituksen 

tavoitteena on pärjätä näillä varoilla, eikä tulevaisuudessa ole tarkoitus ottaa uutta lainaa. 

Hallitus on päättänyt korottaa uusien liittymien hintoja vastaavasti. Ehdotettiin mahdollisuutta 

jakaa maksu kahteen erään. Kuitenkin, jos toinen erä on vasta kesäkuun jälkeen, nousee 

kerättävä summa, koska tällöin korkoa maksetaan vielä seuraavasta puolesta vuodesta. 

Ehdotettiin myös, että maksu maksettaisiin kerralla, mutta annettaisiin hallitukselle valtuudet 

neuvotella muunlaisesta maksujärjestelystä erityistapauksissa. 

Päätös: Hyväksytään yksimielisesti lainanhoitomaksun kerääminen kahdessa erässä niin, että 

ensimmäinen erä 210,00 euroa/vesiliittymä ja 210,00 euroa/jätevesiliittymä laskutetaan 

helmikuussa 2024 ja toinen erä 210,00 euroa/vesiliittymä ja 210,00 euroa/jätevesiliittymä 

kesäkuussa 2024. 

 

5. Muut asiat 

Puheenvuorossa kysyttiin olisiko Kustavin kunta halukas ottamaan Vok Kustavin verkoston 

vastuulleen. Todettiin, että siihen ei ole kunnalla halukkuutta, mutta odotetaan parempaa 

aikaa. 



 

 

  

Puheenvuorossa kysyttiin vesimittareiden vaihdon aikataulusta, ja todettiin että tämä ei ole 

suunnitteilla vielä seuraavaan neljään vuoteen. 

Osuuskunnan kotisivuille tehdään video, miten kiinteistöpumppaamon voi puhdistaa itse. 

 

6. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12:48. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________________  __________________________ 

Jouko Lehmusto    Jenni Piilola 

Puheenjohtaja     Sihteeri   

 

 

 

 

__________________________  __________________________ 

Pauliina Olkkola    Jari Sankari 

Pöytäkirjan tarkastaja    Pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjan liitteet: 

Liite 1 esityslista 

Liite 2 ylimääräisen lainanhoitomaksun kerääminen 

Liite 3 valtakirja 

Liite 4 osallistujaluettelo 

 


